
Bestatter-Motivhemd
Art-Nr.: DHLS-BE-05 / Marke: ERBEKO

perfekte Passform durch ausgefeilte Schnitttechnik
bequem weit geschnitten
formstabiler Kent-Kragen mit Kragenstäbchen
verstellbare 2-Knopf-Manschetten
Brusttasche mit Knopf
Knopfleiste mit 7 Knöpfen, 1 Ersatzknopf angenäht
pflegeleicht, bügelleicht, hautsympathisch, waschmaschinenfest

Material

60% Baumwolle / 40% Polyester

Pflegehinweise

Richtig waschen!    Bitte waschen Sie das Hemd oder die Bluse vor dem ersten Tragen. Dadurch werden eventuell überschüssige Farbpartikel entfernt. Bevor Sie das

 

Produktinformation

24,87EUR  / Stück
inkl. 19% USt. zzgl. Versand

https://www.erbeko.de/manufacturer/erbeko.html


Kleidungsstück in die Waschtrommel geben, schlagen Sie die empfindlichen Partien nach innen. Beim Hemd sind das z.B. der Kragen und die Manschetten. Das beugt dem
Abscheuern vor.  Achten Sie darauf, dass Ihre Waschmaschine nicht überladen ist. Empfehlenswert sind ca. sechs bis sieben Hemden pro Trommel. Über die richtige
Waschtemperatur informiert Sie das eingenähte Etikett.
Fügen Sie dem Spülwasser bei der ersten Wäsche einen Schuss Essig bei, um einen eventuellen Farbverlust (außer weiße Blusen und Hemden) zu vermeiden. Ziehen Sie die
Kleidung nach dem Waschen bitte direkt in Form. 

  Bügeln wie ein Profi!    Sie beginnen mit den doppelstoffigen Teilen in der Reihenfolge: Kragen, Manschetten, Knopfleiste. Es folgen Ärmel, Vorder- und Rückenteil,
Schulterpartie und Knopflochleiste. Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn das Hemd noch feucht ist. Sollte das Hemd schon vollkommen trocken sein, können Sie es
auch mit einer Wasser-Sprühflasche anfeuchten.    Der Kragen  Legen Sie den Kragen mit der Unterseite auf das Bügelbrett und bügeln Sie von einem Kragenende zum
anderen. Die Unterseite müssen Sie nicht gegenbügeln, da man sie umgeschlagen trägt.    Die Manschette  Legen Sie die Manschette auf das Bügelbrett und bügeln Sie die
Innenseite glatt. Bügeln Sie die Manschette von links so weit, dass die Knopfleiste des Ärmelschlitzes mitgebügelt wird. Danach die Außenseite glatt bügeln.    Die Ärmel 
Legen Sie den Ärmel mit der Vorderseite nach oben auf das Bügelbrett, so dass die Ärmelnaht glatt liegt. Bügeln Sie die Naht von der Manschette beginnend rückwärts nach
oben und den Ärmel dann vom Schulteransatz vorwärts zur Manschette nach unten. Bügeln Sie nur bis zur Knopfleiste des Ärmelschlitzes, da Sie diesen Teil bereits mit der
Manschette gebügelt haben. Drehen Sie nun den Ärmel um, indem Sie das Hemd von oben nach unten umschlagen und bügeln die Hinterseite auf die gleiche Weise wie die
Vorderseite. Seien Sie vorsichtig: Es darf keine Kante entstehen. Zur Vereinfachung können Sie natürlich auch ein Ärmelbrett verwenden.    Die Schulterpartie  Ziehen Sie
die rechte Schulterpartie bis in den Ärmel hinein über das Ende des Bügelbrettes. Bügeln Sie die Schulternaht vom Vorderteil zur Rückenpasse. Ziehen Sie nun die linke
Schulterpartie bis in den Ärmel hinein über das Ende des Bügelbrettes und bügeln Sie diese genauso.    Die Knopfleiste  Fassen Sie das Hemd am oberen und unteren Ende
der Knopfleiste an und ziehen Sie es auf links über das Bügelbrett. Bügeln Sie die auf links gedrehte Knopfleiste vom Kragen zum Saum hin.    Die Knopfleistenseite 
Ziehen Sie das Hemd wieder mit der Oberseite nach oben über das Bügelbrett und bügeln Sie ab der Knopfleiste vom Saum nach oben. Vermeiden Sie es dabei, über die
Knopfleiste zu bügeln. Ziehen Sie das Vorderteil nach und bügeln bis zur Seitennaht vom Saum nach oben, inklusive der Ärmelnaht.    Das Rückenteil  Legen Sie nun das
Rückenteil auf das Bügelbrett, so dass die gebügelte Seitennaht noch zu sehen ist. Die gebügelte Knopfleiste hängt Ihnen gegenüber vom Bügelbrett herunter. Bügeln Sie
von der Seitennaht über die Ärmelschulternaht bis zur Schulterpasse. Beenden Sie nach der gleichen Methode das komplette Rückenteil.    Die Knopflochleistenseite  Nun
legen Sie das Hemd mit der Knopflochseitennaht auf das Bügelbrett, so dass die Knopflochleiste komplett auf dem Bügelbrett liegt. Bügeln Sie die Seite vom Saum nach
oben. Ziehen Sie das Vorderteil nach und bügeln Sie es vom Saum nach oben, inklusive der Ärmelnaht. Nun ist das Hemd fertig und kann auf einen Bügel gehängt werden.

Maßtabelle
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verfügbare Optionen

Farben
schwarz

Größen
37/38
39/40
41/42
43/44
45/46
47/48
49/50
51/52
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